

黔南州第三轮编制招商引资项目表

序号	项目名称	建设内容	建设条件	投资额度 (亿元)	合作 方式	产业 类别	编制核心理由	责任单位	联系人及 联系电话
1	都匀市蓝莓加工项目	占地面积为50亩，建筑面积为23300平方米，新建年生产蓝莓酒500吨生产线一条、蓝莓汁生产线一条、蓝莓干果烘干及筛选包装设备一套等。	平浪镇交通区位良好，充分利用其良好的自然生态环境及蓝莓产业发展现状，延伸蓝莓产业链。	0.98	独资或 合资	二产	全球蓝莓市场每年需要250万吨原料，且呈持续增长趋势，根据对蓝莓市场的调查分析，未来十年中国市场对蓝莓产品的需求剧增。	都匀市 投资促 进局	伍鹏飞 18785425566
2	都匀市康养产业项目	建设都匀市老年托养中心、都匀市老年活动中心等。	都匀市大龙大道、小围寨办事处毛滩等地均紧邻都匀市市中心，是城市发展的主干道，交通便利。选址区域四季分明，冬无严寒，夏无酷暑，气候宜人，适合康养产业建设条件。	10.5	独资或 合资	三产	随着社会经济的不断发展，人们的可自由支配收入和闲暇时间不断增加，生活水平日益提高，对自己的身心健康也更加重视。在此背景下，康养产业应运而生。目前，我国康养产业正呈现出蓬勃发展态势，项目建设市场发展前景良好。	都匀市 投资促 进局	伍鹏飞 18785425566
3	都匀毛尖茶饮料加工项目	占地50亩，建筑面积25600平方米，新建年产茶饮料系列产品5000吨生产线。	依托都匀市茶产业种植基础，毛尖茶产量，搭载都匀优越交通区位和物流基础条件及绿茵湖园区产业聚集条件。	0.5	独资或 合资	二产 (原材 料精深 加工产 业)	都匀市具有承接东部饮料生产加工条件，优势在于其靠近中南、西南市场，物流半径小。且绿茵湖工业园已有成熟的物流体系，年吞吐量可达500万吨，物流网络覆盖面积广，方便快捷，从根本上降低了企业的成本，拓展了企业发展空间。	都匀市 投资促 进局	伍鹏飞 18785425566
4	福泉市农产品精深加工产业园项目	新建年加工水果20万吨生产线、冷库、商品展示中心及其附属设施	福泉处于黔中经济圈、贵昆经济带、成渝经济带及“泛珠三角”经济合作区的交叉节点和贵阳一小时经济圈。北承四川、重庆、东接湖南、江西，西连云南，南至两广（广西广东），是西南出海通道的必由之路，独具“北承南联，西进东出”的区位优势。项目所在地与福泉市城区仅需半小时车程，紧邻高速S35，距离高速龙昌下口7公里车程，距离S205 5公里车程，具有良好的交通进入性。依托高速G76和S35，与贵阳市区实现快速连接，仅需2小时车程，进入贵阳周边游憩圈层。距项目所在地5公里处有35kV市级变电站一座，能满足电的需求。当地政府可协助完成可研、环评、规划、土地征用等前期工作。	1.5	独资	现代服 务业	福泉年平均气温9~16℃以上，年降雨量800毫米以上，四季阳光充足，满足各类粮食作物及蔬菜种植。项目所在地是福泉市绿色食品加工园区，园区交通便利，为项目产品的运输提供了良好的条件。依托区域高速网络，项目所在地实现了与黔中城市群其他城市的快速连接，成为周边游触角可涉及范围。同时，福泉市马场坪设立物流运输集散地，物流技术相对成熟，物流运输成本大幅度降低。	福泉市 投资促 进局	刘礼永 15285649050
5	福泉市新型环保建材生产项目	新建四条环保砖生产线及其附属设施	项目所在地有湘黔、黔桂、马遵三条主干公路，贵新高速公路、湘黔铁路和株六铁路复线也交汇于此。目前，市区西环线已建成并投入运行，福泉火车站正在进行扩能改造，建成后年吞吐能力将达到1500万吨以上；项目所在地至省会贵阳和州府都匀分别只需1小时和半小时车程；马场坪工业园区，总规划面积24.2平方公里，功能分区科学合理，产业布局有序配套，用地条件好；政府可协助完成可研、环评、规划、土地征用等前期工作。	4	独资	制造业	瓮福集团每年排放磷石膏渣400余万吨，采用集中堆放的方式对环境造成极大的影响。为此，福泉拟利用磷石膏渣生产新型建筑材料，不但能有效解决磷石膏渣造成的环境影响，而且能延长产业链和提高附加值，为当地城市发展提供充足的新型建筑材料磷石膏砖、磷石膏砌块、磷石膏砂浆、石膏粉、新型墙体材料、缓凝剂等。进一步加快新型建筑、建材业发展步伐，优化产业结构，提升行业竞争力，福泉市出台了《关于加快新型建筑建材业发展的实施意见》。	福泉市 投资促 进局	刘礼永 15285649050
6	福泉市精品蔬菜核心种植示范基地综合产业园建设项目	建设连片1000亩以上的多品类精品蔬菜核心种植示范基地，建设1000平方米的冷库及办公大楼等，建设育苗大棚、机耕道、水力设施等基础设施建设，购置生产加工线设备、销售推广等。	项目拟建于福泉市境内，距兰海高速公路福泉匝道口、湘黔铁路、株六铁路复线福泉站均为20公里，处于贵新等级公路、株六复线、湘黔公路交汇带，距贵阳120公里，龙洞堡国际机场100公里，306省道纵贯园区，交通便利。当地政府可协助完成可研、环评、规划、土地征用等前期工作。	0.6	独资	农林渔 牧	福泉属亚热带季风气候湿润气候区，热量丰富、雨量充沛，无霜期长，年均温度15度左右，年积温5490度，无霜期270天，年均降水量1190.8毫米，光、热、水同季，最高海拔1715.8米，最低海拔614米，平均海拔1020米，气候非常适宜各类蔬菜生长。为加快推进农业产业发展，福泉市政府出台了相关优惠政策，把农业产业培育成全市农村经济重点特色支柱产业。	福泉市 投资促 进局	刘礼永 15285649050

序号	项目名称	建设内容	建设条件	投资额度 (亿元)	合作 方式	产业 类别	编制核心理由	责任单 位	联系人及 联系电话
7	瓮安县云星黔中生态旅游综合体项目	拟建涵盖公园、餐饮、休闲、娱乐、旅游、商业、住宅及公共设施为一体的城市综合体	瓮安将打造20万人口城市构架的搭建，以及城镇化步伐逐年加快，城市人口的急剧增长对高端住宅和商业中心需求日益增加，现该项目毗邻梅花堰水库和朵云水库，环境优美，空气清新，适合规划建设公园、餐饮、休闲、娱乐、旅游、商业、住宅及公共设施为一体的城市综合体。区位优势明显，交通便捷，有较大的开发价值。	15	合资	文化旅游业	为提升瓮安县旅游产业的品牌效应，打造瓮安旅游名片的标签，建设瓮安县城文旅一体化的新型旅游城市	瓮安县投资促进局	黄明忠 15885588388
8	贵定县钢结构设备生产项目	项目用地50亩，建设年产2万吨钢结构生产厂房，购置生产设备，配套建设办公楼、职工宿舍等综合服务设施。	贵定具有“六铁两高一航空”的便捷交通网络，且与珠海港控股集团共建贵州（昌明）国际陆港项目一期已建设完成，并正式启动多式联运各项业务，是贵广—南亚物流大通道上重要节点，也是融入国家“一带一路”重大发展战略和推进对外开放走向国际市场发展的重大物流项目，配合建设的贵定南铁路物流园项目已经启动，贵州昌明经济开发区将成为西南地区极具影响力的物流中心。	1	独资	制造业	钢结构主要应用于体育馆、展览中心、博物馆、别墅、住宅、工业厂房等建筑。由于其强度高、自重轻、抗震性好、施工速度快、基础费用省、占用面积小、工业化程度高、外形美观等一系列优点，迅速得到推广，用钢市场前景十分广阔	贵定县投资促进局	陈宇 18708546543
9	贵定农产品物流交易中心及农产品深加工项目	项目用地100亩，建设集批发、加工、配送、网上交易、综合服务为一体的农产品交易中心。包括农产品交易区、冷链保鲜区、仓储物流区、配套服务区。其次拟建一个集辣椒、马铃薯、鸭蛋、食用菌等农产品精深加工厂。	贵定具有“六铁两高一航空”的便捷交通网络，贵州昌明国际陆港一期已建设完成并启动多式联运各项业务，贵定南铁路物流基地项目也已批复建设，可为企业提高便捷的物流服务。贵定县属亚热带温暖湿润季风气候，年平均气温15℃，年平均降雨量1100-1400mm，适宜多种农产品种植，为农产品精深加工提供原料。	2	独资		目前，我县现有大型食品、农产品企业贵州“老干妈”油制辣椒产业园、贵州“苗姑娘”集团、贵州“山王果”健康实业有限公司、贵定天福观光茶园有限公司，中小型食品、农产品企业有贵州黔梦“娃娃鱼”、敏子食品、古镇香粮油等，农产品加工贸易初具规模。	贵定县投资促进局	陈宇 18708546543
10	龙里县龙溪经济带星级酒店建设项目	项目拟选址位于龙里县龙溪经济带，规划20亩，建设一座五星级酒店及相关旅游配套设施。	航空运输方面：县城距贵阳龙洞堡国际机场20公里，仅需15-20分钟车程。铁路运输方面：龙里县境内有两个火车站，老火车站有湘黔铁路、黔桂铁路、株六复线，新火车站是贵广高铁、贵阳市市域铁路二站合一。贵广高铁全线长800多公里，时速300公里/小时，于2014年正式通车。	2	独资	三产	龙里是贵阳融入泛珠江三角城市群窗口，贵阳向东发展势在必行。龙里毗邻贵阳机场，成为空港到黔的首站，成为信息流、人流、物流的聚会处，将有机会对接发达地区（东部）的资源。是贵阳经济圈发展的重要组成部分，经济互补的重要伙伴。龙溪新区独特的地理条件及区域优势，区别于传统城市新区开发模式，新区的建设将会大力推进黔南“产城一体化”进程，为黔南的城镇化建设提供宝贵经验。	龙里县投资促进局	彭光培 15285333322
11	龙里县中国梦文化村（贵州）建设项目	选址位于龙里县谷脚镇双龙经济圈，建设文化村及酒店等配套设施。	仅需15-20分钟车程。铁路运输方面：龙里县境内有两个火车站，老火车站有湘黔铁路、黔桂铁路、株六复线，新火车站是贵广高铁、贵阳市市域铁路二站合一。贵广高铁全线长800多公里，时速300公里/小时，于2014年正式通车。	15	独资	三产	文化村位于龙里县城市核心区，距离距离贵阳市中心28公里。既紧靠贵阳，又有距龙里县最近的双龙小镇、中铁生态城、贵州临空产业无区相结合的生态环境。其得天独厚的文化、生态旅游资源与便捷的陆路、空客、高铁交通，使整个区域具备开发的优越条件，并成为龙里县城市发展最具潜力增长的区域之一	龙里县投资促进局	彭光培 15285333322
12	惠水县果酒生产项目	干红葡萄酒生产线、低温存储仓库及办公楼	惠水县毗邻贵阳，交通便捷，全县初步形成了以机械装备制造、食品药品加工、新型建材、包装印刷等为主导的产业体系，通过实施名企入惠战略，王老吉、可口可乐、金田包装、中航永红及贵州锦泰“医药健康产业园区”等重大品牌项目落地建设，使惠水工业影响力、吸引力日益增强。	0.8	独资、合作	二产	果酒在中国市场仅仅起步十多年，但还未找到一个成熟的销售模式。该项目可以带动相关产业发展，形成良性产业链。四季水果可以延伸几百种甚至上千种果酒、果脯、果汁产品产业生产，不仅在中国销售市场前景广阔，在国外市场也定会大受欢迎。	惠水县投资促进局	王启智 13765485884

序号	项目名称	建设内容	建设条件	投资额度 (亿元)	合作 方式	产业 类别	编制核心理由	责任单 位	联系人及 联系电话
13	惠水县大米粉加工成套设备生产项目	加工厂房、成品加工流水线、成品检验车间、办公楼、地下车库及绿化	惠水经济开发区作为全县工业转型升级的主要载体，紧邻贵安新区、贵阳高新区，属贵州省智能装备制造发展核心圈，同时拥有良好的工业基础和物流运输条件，平衡车生产线建设项目选择落户惠水经济开发区，在多个方面优势充分，建设条件良好，开发时机成熟，拥有广阔的市场空间和发展前景	1.5	独资、 合资、 合作	二产	目前全县优质杂稻种植面积15万亩，红米种植面积2万亩，香米种植面积3万亩，黑糯米种植面积1万亩，大米年产量60万吨；大米粉加工成套设备不仅强化产业链条，还丰富产业产品种类，同时和现有种植业、工业、旅游业结合，形成紧密链条，完善园区规划。	惠水县 投资促 进局	王启智 13765485884
14	长顺县广顺镇麻线河流域田园综合体项目	打造以现代农业为基础的观光农业田园综合体，项目规划分为民俗文化区、休闲观光区、农事体验区、户外拓展区共四个区，集中连片开发各种农业休闲观光项目，建设游客中心、商业、主题民宿、酒店等旅游相关配套设施。	项目建设地毗邻贵安新区。广顺镇常年平均气温在17℃左右，年平均降雨量1200毫米、年无霜期275天以上，气候适宜，地势开阔，具备田园综合体项目建设条件。	2	合资、 独资	第三产 业	根据广顺产业发展的需要，建设广顺镇麻线河流域田园综合体项目，是满足贵阳及周边地区城市居民生活需求、体验、休闲游玩的好去处，是促进产业脱贫发展的需要，是解决就业、农民增收的经济来源。	广顺镇 人民政 府	严燕 13765422046
15	长顺县黄家寨水库旅游康养建设项目	打造以旅游康养为主题的低容积率，低建筑密度，绿化率的高品质康养项目。包含主题公园、花园式酒店、康养医院、金山禅院恢复项目，底层、联排及单体住宅等	项目位于广顺镇北部，处于贵安新区与广顺交界处。周边现有对外交通路网有贵安新区西纵线，广凯大道，花安高速广顺东匝道，甘凯线道路，更加紧密的和周边区域形成了互联互通。地块内场地较为平整，坡度多为30%以下，可利用高差，适宜作为分等级的地产开发。	15.8	合资、 独资	第三产 业	为全省健康养生基地提供终端服务，形成贵阳避暑养生、贵安健康养老、安顺休闲养生等区域性品牌，把黔中综合健康养生圈建成全省健康养生产业的终端服务区、创新发展区和引领示范区。	广顺镇 人民政 府	严燕 13765422046
16	长顺县大健康产业项目	总部区、保健酒生产区，拟建设面积约30亩。	威远工业园区位于贵州省黔南州长顺县中北部，近年来，相继建成工业大道、长广大道。园区交通便捷，惠兴高速长顺东位于园区境内，至省会城市贵阳南站仅为52公里，独有的区位优势使得长顺更快的融入贵阳一小时经济圈。	0.45	合资、 独资	第二产 业	大健康产业符合威远园区产业发展规划，目前园区暂无大健康龙头企业，计划引进一家投资实力强、产品销量好、市场前景广阔的大健康企业入驻园区。	威远工 业园区 管委会	严燕 13765422046
17	长顺县青龙山康养及旅游开发建设项目	建设商业街、文化广场、度假村、养生基地，总用地面积213440平方米，建筑面积320160平方米，容积率1.5，建筑密度30%	长顺县地处贵州省中部，位于黔南州西部，长顺冬暖夏凉，气候宜人。县城经惠兴高速距省会贵阳外环41公里，至贵阳北站50分钟车程，至贵阳机场1个小时车程，距州府都匀市 150 公里，距安顺市 85 公里，与国家级开发区贵安新区紧密相连。	8.6	合资 PPP	第三产 业	项目以长顺县威远青龙山及周边自然环境为基底，结合青龙山佛教文化，将青龙山及威远古镇树立为融合佛、儒、古镇、民族于一体的多元文化融合区，主要定位为自然观光、文化体验、参禅悟道的文化体验区，把青龙山及威远古镇打造为4A级景区。	长顺县 住房和 城乡建 设局	严燕 13765422046
18	长顺县金王屯康养旅游度假小镇开发项目	主要建设内容包括：森林人家度假屋、避暑度假别墅、高端民宿、疗养中心、民族商业街、体育运动基地、金王屯遗址恢复、四季果园及水电路讯基础设施等项目建设	金王屯位于长寨街道冗雷村，海拔约1200米，紧邻县城，四周群山环抱，平坦辽阔，山脚溪水潺潺，区域植被好，森林覆盖率高，可用地范围约800亩，没有涉及基本农田和生态红线，属于一般农用地，非常适合宜居度假避暑养生。	8.05	独资、 合资	第三产 业	为实现旅游产业的跨越式发展，黔南州构建“一立四动”的战略实施体系，打造黔南旅游和发展的升级版，形成全国一流、世界知名的旅游休闲度假胜地。	长顺县 文化和 旅游局	严燕 13765422046
19	长顺县神泉谷景区开发建设项目	峡谷漂流、玻璃天桥、观光电梯、玻璃滑道、溜索	长顺县毗邻贵阳，交通区位良好。神泉谷景区作为长顺县旅游景点之一，坐落在威远镇永增村，有潮井潮水间歇随季节而变，1-4小时不等，周而复始，终年不息，不仅有着凄美的传说，还有着潮起潮落的神秘。	0.64	独资、 合资	第三产 业	峡谷漂流、玻璃天桥、观光电梯、玻璃滑道、溜索项目作为新型旅游体验设施，其核心功能在于提供景区观光效果，从而增加游客客量，是增强景区吸引力的增长点。	长顺县 金融办	严燕 13765422046

序号	项目名称	建设内容	建设条件	投资额度 (亿元)	合作 方式	产业 类别	编制核心理由	责任单位	联系人及 联系电话
20	独山县螺纹钢和型钢生产项目	年产150万吨的螺纹钢和型钢生产	1、区位条件： 麻尾镇距柳州铁路局鼓里车站仅三公里，麻尾和鼓里车站货物年吞吐量达250万吨，运力3000万吨，距湛江口岸，北海口岸，防城港口岸400公里左右。目前已形成了以铁路、航空、国道主干线、地方公路为主的立体交通网络。 2、产业条件： 麻尾镇现有金锰、恒鑫等一大批的铁合金企业，已形成一定的产业基础。	50	独资	二产	按照园区循环经济工业园的发展规划，拟建150万吨不锈钢生产装置，提高产品附加值。园区现有镍铁冶炼基础，不锈钢项目建设，镍铁原料可以就地取材，建有年吞吐量500万吨的泗亭物流园和泗亭矿产品物流交易中心，为不锈钢基料产业园提供了有力运输保障。	独山县投资促进局	王坤 15597777778
21	独山县铝型材建设项目	建设蜂窝铝板、单板等铝型材的生产	1、区位条件：独山南接两广、北邻贵阳、重庆。区位条件优越，东环大道修好将进一步缩短县区距离。 2、产业条件：基长新区完成工业园基础设施建设，拥有50000平方米标准厂房。园区有纺织、石斛种植加工、生物制药、装备制造等企业，相关配套设施较为完善。	10	独资	二产	随着我国大规模的基建投资和工业化进程的快速推进，加之铝产品具有质轻、价格低、可回收性的特点，铝型材全行业的产量和消费迅猛增长，未来中高端产品将成为主流。目前主要应用于大厦外墙装饰、内饰天花吊顶、墙壁隔断、家具、电子等，成为现代装饰首选材料。	独山县投资促进局	王坤 15597777778
22	三都县年产10万吨茶系列产品加工项目	建设年产10万吨系列茶饮料生产线及附属设施	三都县地处贵州省东南部特色经济区的中心位置，交通便捷，四通八达，是大华南前往大西南的必经之路，也是西南直通两广的重要交通节点和出海战略通道。	2	独资、 合资	二产	县内茶叶主要以春茶为主，项目引进后，能有效综合利用夏秋茶，解决群众增收难。	三都县投资促进局	郑英丽 18985076885
23	三都水族自治县2万亩蔬菜种植项目	种植蔬菜2万亩，建辣椒示范种植15000亩，番茄示范种植5000亩。	三都县共20个500亩以上坝区，坝区海拔在500至1000米之间，基地附近无工矿企业，无污染源，自然条件优越，土壤肥沃，雨量充沛，雨热同季，排灌方便，是无公害蔬菜生产适宜区。	0.3	独资、 合资	一产	可带动周边贫困户就业，助民增收，促进脱贫。	三都县农村工作局	郑英丽 18985076885
24	荔波县瑶山古寨景区升级打造项目	一期，完成千年瑶心展示馆、猴鼓剧场、主题商业区，瑶家集市部分业态，以及演艺活动、古禾仓群、叉叉房群等项目，同时建设游客中心，停车场，景观等基础设施，以及景区内道路改造；二期，完成禾仓酒店、鸟笼酒店等特色酒店群，水景、艺术村落等打造，完善服务配套建设；三期，完成冒险乐园、古猎场等户外运动项目，其他住宿、餐饮、休闲等业态。在现有基础上争取将瑶山古寨景点打造成为国家4A级景区。	瑶山古寨位于拉片村，拉片村是少数特色村寨国家级传统村落，2011年，瑶山拉片民族村寨荣获“贵州最具魅力民族村寨专家特别推荐奖”并成功申报成为荔波县第一个国家AAA级的民族文化景区。距离国家级AAAAA级景区仅7公里，交通条件便利。	20000	合资	三产 (社会 事业)	打造升级瑶山古寨，完善古寨景区配套基础设施，服务配套设施，带动瑶山经济发展，促进瑶山早日脱贫致富。	荔波县投资促进局	莫登业 13885433444

序号	项目名称	建设内容	建设条件	投资额度 (亿元)	合作 方式	产业 类别	编制核心理由	责任单 位	联系人及 联系电话
25	荔波县瑶山乡捞村航空户外运动基地项目	建设游客接待中心500平方米，餐厅500平方米，集装箱客房20个，游泳池500平方米，停车场2000平方米，滑翔伞着陆场22500平方米，动力滑翔伞飞翔跑到25000平方米，热气球起飞着陆场10000平方米、航空器材机库1000平方米，气象观测站1座，户外拓展基地1500平方米，房车露营基地2000平方米，项目点绿化及相关配套基础设施建设。	荔波地处云贵高原中西部，属于典型的喀斯特地貌结构，拥有开展山地户外运动的先天性优势。2017年4月9日，贵州省政府发布《省人民政府办公厅关于加快发展健身休闲产业的实施意见》：“发展低空运动。支持安顺市、盘县、荔波、施秉及赤水河谷发展热气球、滑翔、航空模型等航空运动项目。到2020年建成10家左右航空飞行营地和俱乐部。	5000	合资	三产 (旅游 服务业)	捞村峡谷，自然风光奇特，是喀斯特地形地貌的完美诠释。峡谷水平落差巨大，搭上滑翔伞在空中翱翔，峡谷风光一览无余美不胜收。	荔波县 投资促 进局	莫登业 13885433444
26	荔波水浦河漂流旅游开发项目	项目建设分三大部分，一是水浦民宿漂流区建设，包括漂流河段综合整治、漂流设施设备购置、民俗风情街；二是水浦河峡谷体验区建设，包括景点入口、峡谷健身步道、观景平台、野餐露营地、观光景点配套开发；三是水浦养生度假区建设，包括养生谷、生态园、农庄等。	项目地交通便捷，离县城11公里，离大小七孔景区30公里。景区以典型、丰富、集中的喀斯特原始森林和喀斯特地貌上樟江水系的水景为基础，以田园风光和底蕴深厚的少数民族风情为补充，特色鲜明，神秘奇特。	30000	独资、 合资、 合作	三产 (文化 旅游业)	景区地貌、水体、植被、人文景观齐全，集山、水、洞、林、湖、瀑、险滩、急流于一体，具有极高的观赏价值和漂流旅游开发价值，是既有神奇的自然美，又有浓郁的少数民族风情融为一体的风景名胜区。	荔波县 投资促 进局	莫登业 13885433444
27	平塘县云阳古镇旅游建设项目	云阳古城墙建设、徽派古建筑群修复、古城堡修复，古美河、古美桥、万峰林的保护开发，千年古树、文化古驿道保护，特色民族街修建、打造多彩田园、激情斗牛城等，以及民居包装、文化广场、旅游公厕、污水处理厂、停车场建设、绿化亮化等。	项目建设地位于平塘县南下通道者密镇四寨，距离平塘县城和平罗高速42公里，今年即将开工建设的平塘连接贵阳高速公路，惠水断杉经克度航龙至独山下司高速公路从者密镇四寨穿境而过，并在四寨设互通，届时，者密镇距离省城仅1个小时车程。	8.5	独资、 PPP	三产	“云阳关”地处平塘县者密镇四寨与广西（区）南丹县月里交界处，系贵州宣慰司都匀卫六洞柔远军民长官司重兵镇守之地，史称黔桂第一关。云阳关”古迹具有上百年历史，是我县县级重点文物保护单位，历史文化底蕴厚重。	平塘县 旅游事 业服务 中心	徐冰 18985752606
28	平塘县青少年山地体能训练基地建设项目	依托现有山势地形，建设集山地户外运动、越野营地运动、野外生存救护等为一体的大型山地体能训练基地。	平塘县县城距都匀66公里，距贵阳市138公里，距贵新高速22公里、厦蓉高速56公里，距西部的贵百高速70公里，平罗高速东西向横贯全境。同时，“贵百”高速公路（贵阳至广西百色）穿越县境，平罗高速公路平塘段已建成通车。规划建设的黔桂铁路Ⅱ线、兴义—湖南永州高速铁路、安龙—余庆高速公路在平塘通州镇集中交汇。	1.6	独资、 合资	三产	项目以突出青少年素质教育为核心，通过服务平塘县及周边区域，辐射全省、面向全国，集锻炼及培训、体验与实践、探索与创新、个性发展与特长发挥于一体，培养学生的独立思考能力、创新能力和实践能力，打造成为全国具有一定影响力及示范效应的“全国青少年山地体能训练与素质教育基地”，市场潜力无限。	平塘县 投资促 进局	徐冰 18985752606
29	罗甸县火龙果深加工建设项目	建设1万亩火龙果种植基地及火龙果酵素饮品、火龙果多效修护面膜等深加工基地	罗甸县得天独厚的自然资源，远离工矿区，产品纯天然，无污染，造就了火龙果这一富有地方特色的水果产品。县内中部和南部低海拔河谷地带属亚热带气候，高温多湿，降水充沛，但分布不均，干湿季节明显，是火龙果种植等特色农业发展的“天然温室”。罗甸火龙果品质好、产量高，根据市场的需求，建设面向全国的火龙果深加工厂。	2.5	独资、 合资	现代山 地高效 农业	罗甸县自2007年发展火龙果种植以来，所产果品以其纯正的品质，独特的口感和丰富的营养价值，一上市便在市场上占有一席之地，深受广大果品消费者的青睐。但由于种植规模小，所产果品供不应求，外销量还不到总产量的5%，果品供求市场缺口大，价格较其它水果高而稳定。因此，要抓住机遇，大力推广种植火龙果，将罗甸火龙果打入国内其它省份、地区以及国际市场。	罗甸县 投资促 进局	王锦德 18886469688

序号	项目名称	建设内容	建设条件	投资额度 (亿元)	合作 方式	产业 类别	编制核心理由	责任单 位	联系人及 联系电话
30	罗甸县中药材深加工项目	建设主要包括中药饮片、中药材提取、中药保健品、中药保健食品、软胶囊、口服液及日化产品等生产线。	罗甸地理环境和气候的多样性，为生物生长奠定了基础，也为中药材产业发展提供了得天独厚的自然条件。目前，在罗甸境内已知野生的药用植物达150余种，常见的有60多种。罗甸县有天然的中药材和人工种植的中草药50余万亩。项目所需的药材资源充足，可保障项目实施。	2	独资、 合资	大健康 医药产 业	随着人们对中医学认识的不断加深，对中医理念的认可，中药材在疾病预防和治疗、康体养生等方面得到广泛运用，需求量也不断增加，发展中药材产业，前景广阔。	罗甸县 投促局	王锦德 18886469688
31	都匀经济开发区年产50万吨水性油漆生产项目	建设年产50万吨水性油漆生产、加工厂房、仓库及相关配套设施，建筑面积4000平方米。	围绕“龙头”企业广州石头造环保科技股份有限公司谋划石塑产业下游配套产业共同招引。都匀经济开发区是黔南州委、州政府重点打造的黔南新的经济和社会发展的增长极，是贵州省东部沿海产业转移承接的重要产业基地，是现代物流和高新技术的产业发展区，也是黔南地区具有民族特色的新兴现代化城区。	0.5	独资、 合资、 PPP	二产	该项目主要以广州石头造环保科技股份有限公司产品为主导，有42项专利技术，主要生产PCC环保石塑母粒及成品石塑环保袋、桌布、箱体等产品，引进该项目主要在其成品涂上涂料，可得到五光十色、绚丽多彩的外观，起到美化的作用，引进上下游企业形成产业聚集的同时可降低企业生产、运输成本等。	都匀经 济开发 区招商 引资局	韦家堂 15329140666
32	都匀经济开发区日产100万支茅台镇系列乳白瓶生产线及日产200万支啤酒瓶生产项目	主要建设2条日产100万支茅台镇系列乳白瓶生产线、3条日产200万支啤酒瓶生产线及相关配套设施。项目建成达产后，预计年产值8亿元，年税收0.2亿元以上，解决就业200人以上。	依托浩森玻璃制品有限公司为龙头，编制西南玻璃制品制造基地发展规划（2018-2030），着力发展日用玻璃制品产业。	6	独资、 合资、 PPP	二产	把玻璃制品制造基地打造成集产品制造、产业孵化、展示交易等于一体的特色鲜明、布局合理、绿色低碳、可持续发展的玻璃制品产业集聚区，将玻璃制品产业基地打造成为都匀的“展示窗口”，将都匀经济开发区打造成为贵州省的“玻璃新城”。	都匀经 济开发 区招商 引资局	韦家堂 15329140666